Заключительный этап

Интеллектуального марафона на Кубок главы г. Челябинска 

2010-2011 учебный год.

Математика 5 класс.

1. В записи некоторого числа цифру единиц тысяч «8» поменяли на «3», а цифру единиц «7» поменяли на «4» . При делении нового числа (с исправленными цифрами) на 57 в частном получилось 241, а в остатке 37. Найдите первоначальное число и выполните деление этого числа на 57.

2. В семье четверо детей, им 5, 8, 13 и 15 лет. Детей зовут Таня, Юра, Света и Лена. Сколько лет каждому ребенку, если одна девочка ходит в детский сад, Таня старше Юры, а сумма лет Тани и Светы делится на 3.

3. Прямоугольник разделили на части с помощью четырех прямых. Какое наибольшее число частей может получиться, если части могут быть разными по форме и площади?

4. Собака и поросенок имеют массу такую же, что и пять ящиков. Масса поросенка равна массе четырех кошек. Две кошки и поросенок имеют такую же массу, что и три ящика. Массе скольких кошек равна масса одной собаки?

	5   Восстановите пример на умножение (одинаковые буквы – одинаковые цифры):
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